MEMORANDUM
PROC #24- 07

NOTICE TO BIDDERS

CLARIFICATION NO. 2

SENT VIA E-MAIL

DATE: February 27, 2024

TO: POTENTIAL BIDDERS

FROM: Margaret M. Maddalena, Contract Administrator

RE: CONTRACT #2127 FILTER REHABILITATION PROJECT

Question #1: Just want to confirm that we are painting filter walls, troughs and

gullets in the filters. Spec doesn’t mention gullets.

Response: Yes, painting to include filter walls, troughs, and gullets.

Question #2 Please confirm that we are to use the specified Rotork 1Q actuators
in the bid.

Response: Yes, all bids to include the specified Rotork actuators. No ‘or-

equals” will be accepted during bidding.
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